
1.3.2012 - Odprt natečaj za izbor čebelam najbolj prijazne občine in podjetja v letu 2012 

 

Prijavljam Občino Bohinj, Triglavska 35, 4264 Bohinjska Bistrica na natečaj za 

»Čebelam najbolj prijazno občino v letu 2012« 

 

 

 

Vprašanja Čebelam najbolj prijazna občina: 

• Ali na javne površine kot so parki in zelenice sadite medovite rastline? Ali imate to urejeno z predpisom ali 

je to samo navodilu župana oz. občinske uprave? 

Da na vse javne površine v občini Bohinj sadimo izključno medovite rastline. Te zadeve žal še nimamo urejene s 

predpisom, po nalogu župana in po zavedanju celotne občinske uprave,  predvsem tistih, ki so zadolženi za 

naročanje, je Bohinj v razcvetu medovitih rastlin najlepši. 

Občina Bohinj je na svoji redni seji 29.5.2008 soglasno sprejela sklep, da v obsegu svojih zakonskih in organizacij-

skih možnosti ne bo dovoljevala gojenja gensko spremenjenih organizmov in da bo uporabila vse primerne ukrepe, 

da se kmetje in lastniki zemljišč na območju občine ne bi odločili za gojenje in sproščanje GSO na svojih zemljiščih. 

• Ali vaša občina spodbuja čebelarski turizem oz. skrbi za ohranjanje čebelarske kulturne dediščine? Kako? 

Seveda, naša občina spodbuja čebelarski turizem, preko Mednarodnega festivala Alpskega cvetja.  V okviru 

botaničnih izletov pod imenom V kraljestvu čebel, so organizirani izleti . Na dan otvoritev festivala cvetja, pa je v 

avli kulturnega doma Joža Ažmana postavljena Razstava  Od Strgarja do danes.                                                                                                                            

Vsako soboto imamo organizirano Eko tržnico v Bohinjski Bistrici in posebej tudi v času Mednarodnega festivala 

alpskega cvetja. Domača obrt je del kulturne dediščine Bohinja. Del tega pa so tudi kulinarične specialitete, ki 

izvirajo iz Bohinja. V preteklem letu se je že povečalo število ponudnikov medu in medenih izdelkov na tržnici, 

skladno s povečanjem števila članov v Čebelarskem društvu Bohinj. Vsi, ki nudijo izdelke pridelane doma, v Bohinju 

imajo brezplačno v najem tržni prostor in strojnico. Na tržnici je mogoče kupiti domač kruh, med in medene 

produkte, domača jajca, potico, peciva, sire, skuto. 

Prav tako Občina Bohinj ohranja čebelarsko kulturno dediščino - pomaga  po svojih močeh pri obnovi in 

vzdrževanju drugega najstarejšega čebelnjaka v Sloveniji, to je Čučkovega čebelnjaka na Bitnjah. Občina je 

finančno podprla in njeni predstavniki so  sodelovali na prireditvah pri rojstni hiši  Jana Strgarja na Lomah nad 

Nemškim Rovtom. Občina vsakokrat omogoči brezplačen prostor za postavitev razstave čebelarstva v Bohinju.  

• Imate v vašem lokalnem okolju ponudbo čebelarskega turizma? Ali vaša občina namenja kakšna sredstva 

za spodbujanje dejavnosti na tem področju (na primer razpis za dopolnilno dejavnost)? 

Da v naši občini že imamo ponudbo čebelarskega turizma: V kraljestvu čebel  -  opis izleta:                                          

»Pod vodstvom botaničnega vodnika bomo krenili proti Stari Fužini, zavili čez most preko Mostnice, nadaljevali 

ob potoku Mostnica in Ribnica in preko cvetočih polj. Na poti bomo lahko opazovali travniško cvetje, 

močvirne rastline ob potokih in cvetje na gozdnih obronkih. Preko Srenjskega polja pod Senožeti, bomo 

prispeli do Bohinjske Češnjice "Pod Kotčcem", kjer nas bo pri lepo urejenem čebelnjaku pričakal čebelar. 

Čebelar nas bo seznanil z umetnostjo čebelarstva – eno izmed najstarejših in najbolj tradicionalnih dejavnosti 

http://www.zirovnica.si/podrocje.aspx


na podeželju. in organiziranim življenjem čebel. Videli bomo kako zgleda čebelnjak od znotraj – posebej za naš 

obisk je čebelar postavil "ogledni panj". Poskusili bomo čebelje pridelke, od medu, propolisa, cvetnega 

prahu, do medice in medenega likerja. Skozi povečavo bomo opazovali čebele (delavko, matico, trota), cvetni 

prah in čebeljega zajedavca – Varoa, ter izvedeli še marsikaj zanimivega.« 

Vsako leto preko razpisa namenimo dokaj visok znesek sredstev za kmetijstvo kot primarno panogo in dopolnilne 

dejavnosti na kmetiji. Prijavijo se tudi čebelarji pod kmetijstvo in čebelarji, ki imajo registrirano dopolnilno 

dejavnost, za pridelovanje medenih pijač in drugih izdelkov iz medu. 

• Imate v občini urejeno medovito, učno pot ali park z medovitimi rastlinami? 

Da, v naši občini smo uredili Čebelarsko učno pot, v katero je vključen drugi najstarejši čebelnjak na Slovenskem – 

Čučkov čebelnjak. Tam se udeleženci spoznajo s 110- letno,  bogato  zgodovino čebelarstva v Bohinju. Pot se 

nadaljuje po kolesarski večnamenski poti ob travnikih polnih medovitih rastlin do Rožičevega čebelnjaka na Brodu. 

Tam poteka predstavitev čebelje družine in ogled čebel v opazovalnem panju. Predstavitev dela Čebelarskega 

društva Bohinj, delovanje Čebelarske zveze Gorenjske, ter Čebelarske zveze Slovenije. Čez Senožeta se udeleženci 

podajo do Čebelarstva Kotnik v Bohinjski Češnjici. Preizkusijo se v točenju medu in degustirajo različne vrste medu, 

propolisa, cvetnega  prahu in pijač  iz medu: medico, medene likerje, brezalkoholne pijače iz medu in penečo 

medico. 

• Ali v vaši občini na šolah delujejo čebelarski krožki? Ali kako medsebojno sodelujete? 

V naši Osnovni šoli dr. Janeza Mencingerja že vrsto let deluje Čebelarski krožek, pod vodstvom prizadevnih članov 

Čebelarskega društva Bohinj, predvsem gospoda Kotnika. V letu 2011 je Občina Bohinj dovolila postavitev učnega 

čebelnjaka na občinski zemlji pri osnovni šoli. Financirala je kovinsko ograjo ( mreže) okoli čebelnjaka.  Čebelnjak je 

bil postavljen za potrebe krožka, s pomočjo  donatorjev, ki sodelujejo v skladu za ohranjanje kranjske čebele pri 

Čebelarski zvezi Slovenije. 

• Ali sodelujete z lokalnim čebelarskim društvom? Kako? 

Občina Bohinj uspešno sodeluje s Čebelarskim društvom Bohinj. V letu 2011 je občina Bohinj finančno pomagala 

čebelarskemu društvu Bohinj pri praznovanju 110-letnice in sofinancirala zbornik, ki so ga pripravili čebelarji ob 

praznovanju 110- letnice neprekinjenega delovanja Čebelarskega društva Bohinj. 

Občina sofinancira Čebelarsko zvezo Gorenjske, za kar namenja sredstva v proračunu Občine kot donacija. 

• Ali sodeluje župan ali drugi občinski predstavnik na vseslovenski dobrodelni akciji Tradicionalni slovenski 

zajtrk in se pridruži otrokom v vrtcu pri zajtrku? Ali se to sodelovanje kaže še v kakšni drugi obliki? 

Seveda, naš župan, podžupan in sodelavci Občinske uprave se vsako leto udeležijo vseslovenske akcije Tradicionalni 

zajtrk in se udeležijo zajtrka v vrtcu Bohinjska Bistrica in tudi v podružničnem vrtcu v Srednja vasi. Vsako leto otroci 

vrtca obiščejo z vzgojiteljicami čebelarja, kjer jim razkaže svoje čebelarstvo. 

• Ali objavljate v lokalnem glasilu in na spletu občine članke in obvestila na temo čebelarskih dogodkov in 

aktivnosti na vašem območju? 

Čebelarsko društvo in posamezni čebelarji imajo omogočeno brezplačno objavljanje prispevkov v lokalnem časopisu 

Bohinjske novice in na lokalnem radiu Triglav. Čebelarji se te priložnosti kar pridno poslužujejo, za kar smo izredno 

veseli, saj nas seznanjajo z novostmi in svetovanjem na področju čebelarstva in s tem povezanim zdravim načinom 

življenja. V glasilu pa brezplačno objavljamo tudi razne prispevke o čebelah in pomembnostih čebel za okolje, ki jih 



objavljajo priznani strokovnjaki iz čebelarstva iz Slovenije. 

• Ali občina kot svoja protokolarna darila uporablja čebelje pridelke in izdelke ? Če je odgovor pozitiven, 

prosimo če jih navedete katere? 

Občina Bohinj s ponosom uporablja  kot protokolarna darila čebelje pridelke in izdelke. Predvsem so to različne 

vrste medu, propolisa, cvetnega prahu, izdelkov iz čebeljega voska, medene likerje, medice in peneče medice. 

• Se v vaši občini na področju ohranjanja čebel in okolja ukvarjate še s kakšno aktivnostjo, ki je niste 

izpostavili v zgoraj naštetih vprašanjih? 

Preko razpisa, za katerega so namenjanja sredstva v proračunu Občine Bohinj  spodbujamo čebelarstvo kot 

kmetijsko panogo. 

Občina Bohinj je sofinancirala izgradnjo Čebelarsko izobraževalnega centra v Lescah. 

Občina sofinancira Čebelarsko zvezo Gorenjske, za kar namenja sredstva v proračunu Občine kot donacija. 

Občina Bohinj sodeluje pri sofinanciranju mednarodnega projekta Apis mellifera carnica, kjer je eden od partner 

Čebelarska zveza Gorenjske.   

Občina Bohinj je sprejela sklep, da v obsegu svojih zakonskih in organizacijskih možnosti ne bo dovoljevala gojenja 

gensko spremenjenih organizmov. 

 

 

 

Kontaktna oseba: Milena Košnik, višja svetovalka za turizem, kmetijstvo in gospodarske dejavnosti; 

milena.kosnik@obcina.bohinj.si 
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